
€ 100.950,-

Merk:
Prijs: 
Lengte: 
Breedte: 
Romp materiaal: 
Bouwjaar: 

Adria Twin Supreme 640 SLB **Actieprijs ** 180PK
€ 100.950,-
6.4 m
 m

2024

 Bedrijf: 
 Adres: 
 
 Tel : 
 Website: 

BVE Campers B.V.
Ladonksewweg 34 
5281 RN Boxtel
+31(0)411-675905
http://www.bvecampers.nl/

Omschrijving

Uitgerust met de volgende opties :Thule luifel black 4 meter T.w.v.
? 1350Softclose sluithulp schuifdeur ? 1450Geheel rijklaar, uit
voorraad leverbaar.180 PK maxi chassis, 9-traps automaatKit DE
LUXE (mistlampen met bochtenlichtfunctie,
achteruitrijwaarschuwing, stuur in leerlook, vliegenhor op
schuifdeur, elektrische instaptrede, instapverlichting,
LED-sfeerverlichting,Oplaadbooster (voor optimaal opladen
tijdens het rijden)Gasregelaar MonoControl CS, gasfilter,
afvalwatertank geïsoleerd en verwarmbaarPaket SAFETY
(lichtassistent, regenassistent, noodremassistent (alleen voor Fiat),
waarschuwing voor het verlaten van de rijstrook Assistent,

verkeersbordassistent (verkeersbordherkenning))- 1-persoonsbed:
196 x 95 cm.- 1-persoonsbed: 184 x 95 cm.  Bij BVE campers is de
aflevering standaard inclusief:Uitgebreide onderhoudsbeurt
volgens fabrieksschema12 maanden geldige APK
keuringCampercontrolebeurt / campercheck12 maanden volledige
garantie.Wij hanteren geen afleverkosten!Op schotel en
tv-installaties verlenen wij geen service en garantie.Alle inruil
mogelijk!Indeling Sanitair



Basisinformatie

Merk : Adria Twin Supreme 640 Slb **actieprijs ** 180pk 

Conditie : Nieuw 

Bouwjaar : 2024 

Lengte (m) : 6.40 

Prijs : 100.950,- 

Specificaties

Breedte (m) : 2.05 

Hoogte (m) : 2.65 

Max. toelaatbaar gewicht (kg) : 3500 

Aantal slaapplaatsen : 2 

Soort Camper : Buscamper 

Motor

Vermogen in PK : 180 Pk. 

Brandstof : Diesel 

Transmissie : Automaat 

Kilometerstand : 17 

Interieur

Toilet : 

Koelkast : 

Douche : 

Boiler : 

Schotel : 

Exterieur

Luifel : 

Dakluik : 





Volledige Omschrijving

 
Uitgerust met de volgende opties :Thule luifel black 4
meter T.w.v. â‚¬ 1350
Softclose sluithulp schuifdeur â‚¬ 1450

Geheel rijklaar, uit voorraad leverbaar.
180 PK maxi chassis, 9-traps automaat

Kit DE LUXE (mistlampen met bochtenlichtfunctie,
achteruitrijwaarschuwing, stuur in leerlook, vliegenhor
op schuifdeur, elektrische instaptrede, instapverlichting,
LED-sfeerverlichting,
Oplaadbooster (voor optimaal opladen tijdens het
rijden)
Gasregelaar MonoControl CS, gasfilter, afvalwatertank
geÃ¯soleerd en verwarmbaar

Paket SAFETY (lichtassistent, regenassistent,
noodremassistent (alleen voor Fiat), waarschuwing voor
het verlaten van de rijstrook Assistent,
verkeersbordassistent (verkeersbordherkenning))

- 1-persoonsbed: 196 x 95 cm.
- 1-persoonsbed: 184 x 95 cm.
 
 Bij BVE campers is de aflevering standaard inclusief:
Uitgebreide onderhoudsbeurt volgens fabrieksschema
12 maanden geldige APK keuring
Campercontrolebeurt / campercheck
12 maanden volledige garantie.
Wij hanteren geen afleverkosten!
Op schotel en tv-installaties verlenen wij geen service
en garantie.

Alle inruil mogelijk!

Indeling Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									

									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Douche, Schoonwatertank (vast), Toilet / Douche met
zwenkwand, Toilet/Wasruimte
										
									
Keuken

									
										
											Indelingen: 
											Middenkeuken
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Boiler (Inhoud: 10 lt), Energie zuinige
compressor koelkast, Gascomfoor



Volledige Omschrijving

 (Aantal pitten: 2), Grote schuifladen in keukenblok, veel
bergruimte, Hoge koelkast, makkelijk bereikbaar,
Koelkast, Ladekast, Uitschuifbaar werkblad, Vriesvak
										
									
Exterieur/Interieur

									
										
											Indelingen: 
											Dubbele standaardzit, Standaardzit
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Bagageruimte , Buitenlamp,
Combicassettes, Dakluik, Dakluik groot, Dakluik heki,
Dubbele tafel, uitdraaibaar., Hordeur, Huishoudaccu,
Indirecte verlichting, Leeslampjes, Luifel (Merk: Thule,
Type: cassetteluifel), Remis front rollo luxe verduistering,
Remis side rollo luxe verduistering, Skyroof voorzijde
										
									
Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Douche, Schoonwatertank (vast), Toilet / Douche met
zwenkwand, Toilet/Wasruimte
										
									
Slaapcomfort

											
												Slaapplaatsen

												2 plaatsen
											
										
											
												Aantal bedden
												2 bedden
											
										
											
												1-persoonsbed (lxb)&nbsp

1-persoonsbed (lxb)&nbsp
												196 x 95&nbsp
184 x 95&nbsp
											
										
									
										
											Indelingen: 
											2 aparte bedden, Lengtebed, Vast bed
										

									Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,


